



**В Ленинградской области по сообщению из СМИ возбуждено
уголовное дело по факту мошенничества, повлекшее
нарушение прав жителей многоквартирного дома в поселке
Усть-Луга Кингисеппского района**



В телевизионном репортаже одного из каналов сообщалось, что многоквартирный дом в поселке Усть-Луга Кингисеппского района Ленинградской области полностью окружен стройкой. Со слов граждан, бывшая администрация посёлка рядом с домом, где проживают бывшие учителя местной школы, без ведома жителей размежевали и продали придомовую территорию. В результате предприниматель, выкупивший земельный участок, огородил многоквартирный дом забором.

Руководитель следственного управления СКР по Ленинградской области Сергей Тихонович Сазин незамедлительно провел личный прием с представителем инициативной группы



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

жильцов дома. Результатом личного приема и доследственной проверки Кингисеппским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Ленинградской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

Следствием установлено, что неустановленные должностные лица МО «Кингисеппский муниципальный район» Ленинградской области и МО «Усть-Лужское сельское поселение» Кингисеппского муниципального района, имея умысел на хищение бюджетных денежных средств при отчуждении земельного участка, расположенного в Усть-Лужском сельском поселении, квартал Краколье, внесли фиктивные сведения о фактической границе земельного участка под зданием школы. После чего, путем проведения фиктивных торгов, незаконно продали предпринимателю за 831 тыс. рублей, при оценочной стоимости участка более 2 млн рублей. Таким образом незаконными умышленными действиями неустановленных должностных лиц МО «Кингисеппский муниципальный район» Ленинградской области и МО «Усть-Лужское сельское поселение» Кингисеппского муниципального района был причинен ущерб администрации МО «Усть-Лужское сельское поселение» в особо крупном размере на сумму свыше 1 млн 300 тыс. рублей.

Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств, а также причин и условий, способствовавших совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Ход и результаты расследования уголовного дела находятся на контроле руководителя следственного управления.

30 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1727521>